

UJPEST

= FŐMŰKÖDŐ SZERKESZTŐ: =
Dr. WÁRADY PÁL.
= SZERKESZTŐ: =
FEINER LÁSZLÓ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Egész évre . . . 10 K. | Negyedévre 2.50 K.
Félévre 5 " | Egyes szám ára 10 fill.
Megjelenik hetenként kétszer.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
UJPEST, TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
Telefon szám: 72-25.

V. Óvás.

A városnak vízjoga van a Népszigetre. A város tárgyal a kincstárral a szigetnek minél olcsóbb megszerzése iránt. Ma azonban kihasználják kortes alakok a mai rezsim ellen azt a tényt, hogy az államvasut is, víztelepet akar létesíteni a szigeten és ezt a kérdést felhasználják izgatásul, párttrükkök céljával és támadták a város vezetőségét, mert a vasut is ott akar létesíteni vízművet és ezt a város vezetőségének hatáskörén kívül eső esetet felfújták, mint dr. Ugró lanyhaságát és képességének hiányát. Inter duos litigantes, tertius gaudet. Így lett itt is.

A vasutnak nincs még a szigetre vízjoga, folyó évi november 22-ére lett kitűzve e kérdésben a tárgyalás, de a vasut annyira biztos az ő ügyében, hogy már építeni kezdi víztelepét. A városi ellenzék ebből a maga kortes céljaira hozsonát kiált, nem azért mert a város céljai között levőnek tartaná ezt, hanem mert alkalmas tény ez arra, hogy üszköt tudjon kovácsolni dr. Ugró Gyula ellen, melynél aztán a demokrata urak pipára gyujthatnak, sőt ha akadnak elegenden, kik fujják ezt az üszköt, hát lángot is nyerhetnek,

mely mellett aztán dörzsölvén pilátusi szemhunyorogatásokkal kezeiket, szépen melegedhetnek.

Igy áll a kérdés és ezt a kérdést fujják fel, városi politikai tüzzé, csak azért, hogyha nem is tudnak lángot csíholni belőle, hát legyen mi körül egy kis ellenzéki balettet lejteni. A tűz világosságot ad, ha taplon ég is, emellett meg kell lássuk azt a kis izgatásos játékot, mit egyfelől a demokraták üznek, másfelől pedig a város kárára az államvasut elkövet. A mi házi ellenfeinkkel, bogarainkkal elbánunk csak valahogy, de az ellen a jogtalanság ellen, melyet a városnak az államvasutaktól el kell szenvednie, fel kell zudulnia a város minden polgárának.

Mi az államvasut? Az állam egy magán vállalata. Miért akar az államvasut vizet a szigeten? Azért, hogy ellássa az Istvántelki műhelyt és a nyugati pályaudvart vízzel. Miért akarja ezt? Mert nem akarja, sem a fővárostól, sem Ujpesttől nyerni a vizet. Mi történik itt? Az, hogy egy állami vállalat, mely a polgárok vagyonából él, áll fenn, szembe helyezkedik fenntartó polgárainak érdekeivel és 70.000 embernek nehézségeket

okoz. kizsákmányolja privilegialis helyzetét, a törvényt is megsértve önhitt elbizakodással, erőszakolja a maga budget érdekét reá, 70.000 ember sociális és gazdasági jóléte egyik kellékének, vízművének megbénítására.

Azon a szigeten nekünk szerzett jogunk, vízjogunk van, ezt respektálnia kell még az államvasutaknak is, de az államvasut, mert ő mint ilyen az állam vállalata, nem veszi figyelembe e szerzett jogunkat, hanem, mielőtt a vízjogi tárgyalás meg volna, a vízjogi törvény negligálásával elkezdi építeni vízművét. Mi ez? A törvény megsértése. És mert az államkormány elég lelketlen türni, egy állami vállalat önhitt törvénysértését, a demokrata ellenzék tüzet kovácsol ebből, ellentéteket teremteni akar.

Rá kell mutatnunk erre csak azért, hogy ne verjék mellüket ezek az urak, mert abban nem a város jó érdeke iránti szív, hanem a saját önző politikájuk dobog; hogy behozzák azt, hogy tetteikben, nem a város érdekét, hanem azt a sarat keresik, melynek nem célja, hogy építse nek vele, hanem, hogy dobálni, piszkítani tudjanak. Mivel pedig

„ARGUS”

Nyomozások, megfigyelések bűnügyi, házassági, örökségi és kereskedelmi ügyekben bel- és külföldön. — Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. — Nevtelen levelek íróinak, eltűnt egyéneknek, házasságok kikutatása. — Bizonyítékok beszerzése válperekben és egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés és levelezés minden nyelven. — Előkelő összeköttetések. — **MEGBÍZHATÓ** alkalmazottak. — Legszigorúbb discretio. — Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiratok megszerzése, kisértetése. — Nemességek, kamarási ősfák kikutatása, összeállítását szaktudással eszközöljük. — Kereskedelmi törvényszékiileg bejegyzett tudakozó vállalat
Budapest, VIII., József-körút 33. * Telefon 118-14.

Értesítés! Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint a volt **Blasz József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat** bérbevettem, s azt a modern kor igényeinek megfelelőleg átalakítva „**OTTHON**” címmel f. évi november havában ünnepélyesen megnyitom.

Tisztelettel Kaufmann Mihály.

e városnak vannak alakjai, kik nem azt nézik, hogy mi a város tiszta érdeke, hanem, hogy hol van egy kortes célra alkalmas eszköz, mellyel a város vezetősége tiszta munkáját megdobni lehet, ne tévessze meg a város polgárságát ezeknek az uraknak kiabálása, tövises piszkálása.

A város közönsége és képviselőtestülete mondjon vétot e jogtalanságok, törvénysértések felett és igyekezzék e város akaratának érvényt szerezni és ne tűrjük, hogy egy vállalat, mint az államvasutak, azért, mert állami, a mi bőrünkön, ellenünk szerezzen érdemtelen jogokat, és hogy az állam a maga polgárai jólétének és egészségének kárára szerezzen budget előnyöket. Azokat pedig, ismerje meg a polgárság, kik akkor kiáltanak gaudiumot, mikor a város kárát látják.

Fogjunk össze, álljunk ellent, az állam olyan vállalatának manipulációi ellen, mely budget előnyöket a mi kárunkon akar elérni. *Ki az államvasutakkal a szigetéről, le azokkal, kik ezt maguknak kortes célul khasználják!* Polgártársaink, lássátok be és ne számítsatok csak magatokra! mert ellenségeink olyanok, hogy még a maguk kárán is örvendenek.

Dr. Szabó Béla és a Phoebus

vagyis

Miért nem világít a Phoebus!

Városunk közvilágítási ügye a közönség előtt már ismeretes. A közvilágítás kérdése már befejezett tény. Lapunk hasábjain hónapokon keresztül foglalkoztunk ezen fontos kérdéssel, írtunk magyaráztunk, kértünk, követeltük az igazságot, és lelepleztük a kerítőket.

Fenyegettek bennünket ezzel, azzal, csalogattak bennünket szép szóval, pénzzel mi megmaradtunk e város igaz és becsületes ügye mellett nem ijedtünk meg a fenyegetésektől és nem ültünk fel a kerítők gazhadának!

És mi történt? Már megírtuk. Győzött az igazság!! E város becsületes és konkra nem vágyó képviselőtestülete „Öväsaink” nyomán megtalálta az igaz és helyes utat és e város helyes érdekeit

szem előtt tartva jóváhagyta a Ujpest város tanácsának a „Phoebus vill. vil. vállalatokkal kötött közvil. szerződését.

Ekkor azután kezdődött az *önzetlen érdeknélküli* felelőzések hadjárat. Egész kis felelőzések irodát állítottak fel a demokrata urak és nyakra-főre gyártották a felelőzések beadványokat, indokolva azokat képtelennél képtelenebb argumentumokkal. Szaladtak fűhöz-fához, a megyéhez, kapacitáltak uton utszélén, kávéházban, korezmában, és ez mind nem használt, a vármegye tisztán látta a helyzetet és jóváhagyta a képviselőtestület határozatát.

Történt pedig ez f. év kora tavaszán és joggal hihettük, hogy a felelőzések részvénytársaság immár felszámol és közvilágítási szerződésünk jogerőre emelkedvén, a „Phoebus” vállalat elkezdheti munkálatait!

De nem így volt ez a sors könyvébe megírva! Még a vármegyei jóváhagyás sem világosította fel egyes felelőzések dühben szenvedő uracska-elméjét és újra felelőztek fel egészen a miniszterhez.

Mi sem természetesebb, hogy a felelőzések főkolomposa a legutóbbi közgyűlésen elhangzott okos interpellációk hőse, dr. Szabó Béla volt! És ismét szaladtak fűhöz, fához, gyűléseztek, beszéltek, kiabáltak, deputatióztak a miniszternél és mi lett az eredmény??... A miniszter azt válaszolta ezeknek az uraknak — dr. Szabó Béla is hallhatta — hogy „Menjenek csak szépen haza az urak, legyenek egész nyugodtan, a városnak a Phoebussal kötött szerződése kitűnő, lehet dicsekedni, hogy ilyen, Magyarország egyik városának sincs.”

Szóval a miniszter jóváhagyta közvilágítási szerződésünket.

Történt pedig ez f. év nyár utolján.

Ezután a város a munkálatok megkezdésére a „Phoebus” vill. vállalatok igazgatóságát felszólította, ki is azokat mint tudjuk, a város különböző helyein már részben be is fejezte.

Már most felvetődik a kérdés és szerkesztőségünk is naponta ostromolva lesz ezzel a kérdéssel:

„Mikor világít a Phoebus?”

Ez uton felénk meg minden hozzánk intézett kérdésre egyben pedig dr. Szabó Béla interpellációjára.

A „Phoebus”-nak városunkkal oly értelmű szerződése van, hogy tartozik a világitási üzemet 1910. évi december 15-én megkezdni. Viszont azonban kikötött magának a munkálatok elvégezhetésére 12 fagymentes hónapot.

Egy ilyen óriási területen, mint Ujpest, kábeleket lefektetni, oszlopokat beásni, huzalokat vonni, stb. stb. nehéz és felelősségteljes munkát végezni két hónap alatt nem lehet, mi sem természetesebb tehát, hogy a világitás — miután dr. Szabó Béla

és társai felelőzések a munkálatokat megakasztották — alig ha fog megkezdődni ebben az évben.

Hogy a városnak ebből kára van, az természetes, Még pedig érzékeny kára.

Először is 200.000 korona után kamatvesztesége mely 200.000 koronát a Phoebus csak az üzem napján tartozik a város pénztárába befizetni.

Másodszor. A mit a gázgyárnak fogunk fizetni mindaddig míg a Phoebus az üzemet megkezd.

Harmadszor. A részesedési haszon vesztesége, melytől folyó év december 15-től elesünk az üzem megkezdéséig.

És ez summa-summárum körülbelül 30 ezer korona veszteséget jelent e városnak, melyet a makacsul felelőzések bölcsek demokrata uraknak, különösen dr. Szabó Bélának köszönhet e város közönsége. Igen, igen, polgártársak! Dr. Szabó Béla, az az ember, ki okvetetlenkedő felelőzésekkel megakasztotta a „Phoebus” munkálatainak megkezdését és az az ember, ki a legutóbbi közgyűlésen interpellált, hogy „Miért nem világít a Phoebus?!”
Hát ezért nem világít a Phoebus!

A „Kör“-kávéház, mint utszéli politikai fészek.

Városunk mérvadó körei eddig jobb híján az Árpád-uton levő Brück-féle „Kör“-kávéházban voltak kénytelenek időjüket eltölteni.

Az utóbbi időben azonban a jó izlés és a botrányoktól való iszonyat sokakat visszatart a kávéház látogatásától. Valóságos utszéli politikusok ütötték fel ugyanis tanyájukat a kávéházban, mely hova-tovább egy utolsó rangú falusi korezma nivójával sem veheti fel a versenyt. A fennhangon politizáló hangadók — akik korántsem a város értelmi- és előkelő közönségének a hangadói — nem elégszenek meg malomalatti politikájuk egyszerű megvitatásától, de hangos- és idomtalan megjegyzéseiktől sem kimélik meg az esetleges más politikai nézetnek hódoló és csendesesen viselkedő közönséget. Az ilyen hangos és az elemi tisztességtudással is homlokegyenest ellenkező megjegyzésekre természetesen ökölbe szorul az ember keze és az ilyen megjegyzésnek eredménye rendszerint egy csattanó pofon, mely a ki életlenül politizáló urnak még kiméletlenebbül kijár és a pofon után a botrány, melynek nolensvolens aktív szereplője lehet bármely ur gondolkozásu ember is, aki más elégtételt nem vehet magának, a lovagas elégtétel-

Kertész József „PANNONIA“-kávéháza

Ujpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta **Koczé Bertalan és Fia** és 12 tagból álló zenekara ma és

mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. :: Buffet.

adással hadilábon álló kávéházi politika hősköztől.

Szomorú példa erre a közelmúlt eseménye is. Ez állapotokon természetesen a kávéház tulajdonosa volna hivatva tapintatos módon segíteni. Brück ur azonban — aki az utszéli politikát szolgáló sajtónak szerkesztőségi íróasztalokat is állít fel kávéházában — úgy vél a bajon segíteni, hogy ő is a politikai körök mellé szegődik. No, hát ez pedig az ő baja, mert elriasztja kávéházából a város tisztességesen gondolkodó polgárait, elriasztja az élite közönséget, mely végre is szórakozni akar a kávéházban, nem pedig malomalatti politikából született botrányokban kéjelegni.

Amint értesülünk, már szélesebb körben megindult a mozgalom, hogy a Kör-kávéházat mellőzve, más helyen keressen szórakozásának kielégítést.

Bizony nagyon is itt az ideje már, hogy Ujpesten a modern kor követelményeinek megfelelő kávéház nyissa meg kapuit a közönségnek, a „Kör“-kávéházat pedig esőszől, bőrostól és Brücköstől együtt hagyjuk az utszéli politika hőseinek.

HIREK.

— **Figyelmeztetés.** Az „Ujpest“ szerkesztősége és munkatársai a „Brück“-kávéházba nem járnak, lapunk az „Ujpest“ küldését nevezett kávéházba beszüntettük.

Az „Ujpest“ szerkesztősége és munkatársai.

— Zsacsovits nyomában címmel megírták a lapok, hogy az uri szélhámos öccse álnévre szóló utlevelet váltott, hogy a bátyja szökését elősegítse. Az ifjabb Zsacsovits ügyvédje kijelentette, hogy a neki tulajdonított szándéktól teljesen távol áll; az utlevélhistoria nem más mint mese.

Neuman Márton
órák és ékszerész, Ujpest
Neuman Boriska k. a., Ujpest
jegyesek.

— **Németek — magyarok ellen.** Egész kis háború játszódott le f. hó 23-án d. u. Ujpesten, a Pamutgyár előtt. Több német munkás megtámadta a gyár magyar munkásait és csakhamar revolvergolyók is vizitáltak a magyar táborban. A háború a németek vereségével végződött, néhányat a Gróf Károlyi-kórházban ápolnak, néhányat pedig a rendőrség vett oltalmába.

— **Vendéglősök köréből.** Az Ujpesti Szállodások, Vendéglősök és Korcsmárosok Ipartársulata f. hó 27-én kedélyes összejövetelét Nagy György vendéglőjében, Váci-ut 14. sz. tartja meg.

Fuchs Piroska
Széchényi Adolf
jegyesek.
Ujpest Balassagyarmat

— **A „Szabad Lyceum“ Ujpesti Osztálya** vasárnapi népszerű, vetített képekkel kísért, tudományos előadásainak sorát folyó hó 30-án nyitja meg, Kalmár Jenő, a Délkamerun R. T. (Nyugatafrika) vezérigazgatójának: „Élményeim a legsötétebb Afrikában“ című előadásával. A sorozatos előadások, szintén vetített képekkel kísérve november hó 3-án, csütörtökön veszik kezdetüket, dr. Gerőb József, tanárképző gyak. főgymn. tanár: „Az építészeti stílusok“ című hat előadásával. A vasárnapi előadások 6, a csütörtökiek 7 órakor kezdődnek.

— **„Nete ne!“** eredeti székely góbéságok a budapesti „Péterfy asztal“ víg tagjai gyűjteményéből. Képekkel, 1 korona. „Kacagó szövetkezetek“, a szövetkezeti élet vidámságai. Képekkel, 1 korona. Mindkét könyvujdonságot a mulatni vágyók részére postai szállítással együtt 2 koronáért küldi, Péterfy Tamás író, Budapest, IX., „Köztelek“. Péterfy Tamás eredeti humorát ismerjük és könyveit bizalommal ajánljuk olvasóinknak.

SZINHÁZ.

Szombaton és vasárnap este Kövessy Albert fordításában „Sulamith“ keleti daltjáték ment. Mind a két este zsufolásig megtelt a nézőtér.

Szombaton a címszerepet Micseyné Bácskay Julesa adta oly sok kedvességgel és bájjal, hogy a közönség tapsolva, tombolva adott elragadtatásának kifejezést.

Vasárnap Kállay Kornélia játszta „Sulamith“-ot nagy művészettel.

Hétfőn Székelyffy történelmi drámája „Bukov“, a székelyek hóhéra került színpadra ugyiszólván csak félig telt ház előtt.

Jól adták szerepüket Cséry, Szilas Frida, Gyulay József, Egri Berta, Hemző és Kispálffy.

Kedden „Gül baba“ Kállay Gábor díjakjával ment. Tóth adta a címszerepet, Deák Mujkóst, Hemző Gül baba szolgáját Kispálffy a budai bírót.

Szerdán „A két árva“, régi jó darab került színpadra. Ha hetenként kétszer adnák, akkor is telne publikum, a ki végig élvezze.

M. M. J.

Ammint értesültünk, Micsey társulata f. évi november 6-ától minden ünnep és vasárnap d. u. 4 órakor a „Colosseumban“ jóhírnevű társulatával színi előadást tart. Mi csak gratulálni tudunk Micsey vállalkozásához, mert így legalább Ujpest közönsége egyelőre meg lesz szabadítva holmi tingli-tangli csepürágok szereplésétől.

November 6-án vasárnap d. u. 4 órakor „Gésák“ című operettel kezd meg a társulat áldásos kultur miszióját.

NYILT-TÉR

E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Felkérteztünk a következő sorok közlésére:

Tisztelettel értesítjük az Ujpest r. t. város igen tisztelt uri közönségét, hogy az ujjpesti borbély- és fodrász-mesterek szakosztálya f. évi szept. 29-én megtartott közgyűlésén, tekintve a mostani drága viszonyokat, egyöntetűen elhatározták, hogy a kiszolgálási árakat felfogják emelni; s ezen áremelés 1910 november 1-én lép életbe és minden ujjpesti borbély- és fodrász-üzletben ki lesz függesztve az árszabály, hogy a n. é. közönség lássa.

Az ujjpesti borbély- és fodrász-mesterek szakosztálya nevében:

Galicza János Wilhelm József
szakoszt. jegyző. szakoszt. elnök.

FOGAK

és teljes fogsorok, szápadlás és inylemez nélkül. Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű kaucsuk (Vulkanit) fogazatok, melyeket nem kell és nem is lehet a szájból kivenni. Eltávolíthatatlanok, szagot, ízt nem kapnak. Az ételmaradékok alája nem rakodhatnak. A gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A természetes fogaktól nem lehet megkülönböztetni. 10 évi jótállással. Vidékiek egy nap alatt kielégíttetnek, megvárhatják. E szápadlás nélküli műfogak kizárólagosan csakis műtermemben készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA

fogműterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.

A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is.

Fillipics és Csapó

fényképészeti, festőszeti- és fényképnagyító műintézete.

Főlvételek naponként reggel 8 órától esti 6 óráig, borus időben is eszközöltetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál.

Szerkesztő: Feiner László.

Telefon 72—25.

Eichel Testvérek



óra- és ékszeráruháza

Ujpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok.

Arany és ezüst órák fali és álló órák. ✱ Valódi ékszerek. ✱ Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók Mindenemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. Tessék e lapra hivatkozni.

Löffler-féle FOGORVOSI- INTÉZET

Alapítotott: 1870-ben.

Cégtulajdonosok:
Herzogh M. és Balog Lajos.
BUDAPEST, VII.,
Erzsébet-körut 48. félemelet 8.

A jó táplálkozásnak és az ember általános kellemes közérzetének egyik alapfeltétele a használható jó fogcsor.

Hivatva érezzük magunkat arra, hogy a tisztelt olvasó közönséget felvilágosítsuk arról, hogy jó

■ fogcsorokat és fogakat ■

csak azok tudnak készíteni, kik saját laboratóriumuk és saját rendszerű fogcsorokat és fogakat képesek készíteni ezek mi vagyunk a kontinensen az egyedüli intézet, hol oly fogcsorokat készítenek, hol a szájban egyetlen fog sincs és mégis teljesen szájpádlás nélküliek. Saját szabadalmunk, egyetlen fogcsorati intézet a kontinensen, ki a fenti fogcsorokat készíti.

Természetesen készítünk még oly elsőrendű fogcsorokat, arany hidakat és egyéb fogcsorokat, mit a szájból kivenni nem kell nem is lehet, ugyancsak tartós fogcsor-méseket, aranyplatina, porcelán és cementből.

Fogcsorok teljesen érzéstelenítve.
— Szakorvosi rendelés. —

Felkérjük a nagybecsült minket kereső közönséget, hogy a címre ügyelni méltóztassék, mert a szomszédunkban levő Grossmann fogcsor-technikus a Löffler nevet egy bádogostól vette, hogy az 1870 óta fennálló **Löffler-féle műtermet** kereső közönséget félre vezesse.

Hivatalnokok, mint esti idővel rendelkezőknek, külön esti rendelés, mely szintén egyedül áll a fővárosban.

Szolid munka. — Mérsékelt árak. — Részlet fizetésre is.
— 15 évi jótállás. —

48 Budapest 48
Erzsébet-körut
félemelet ajtó szám 8.

:: Fiók intézetünk: ::
VIII., Németh-utca 41. I. em.

Fogak

szájpádlás nélkül, rá-
gásra azo-
nal használ-
hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolítás teljesen felesleges. Aranyhidak és koronák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra alatt, vidékieknek 12 óra alatt készíttetnek, fogcsorok teljesen érzéstelenítve, tartós tömések 3 koronától. — Régi, hasznavehetetlen fogcsorokat és fogakat 24 óra alatt hasznavehetővé alakítok. **Mérsékelt árak!** — Részletfizetésre is. Rendelés egész nap. Vasárnap és ünnepnap is. A vidékről beküldött törött műfogak még aznap javítva visszaküldetnek.

Dr. Hegedüs Jakab
Budapest, VIII., Erzsébet-körut 44. földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegségben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Táncintézet megnyitás!

A közönségnek engedve, van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Ujpesten, a Gallay-féle vendéglő melléktermében Ujpest, (István-ut 4. szám alatt)

TÁNCISKOLÁMAT:
megnyitottam. Együttel tudatom, miután abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy külön csoportok tanításával is foglalkozhatok. — A tanítványok felvétele a táncórák alatt eszközöltetnek és pedig vasárnap d. u. 4-től 7 óráig, hétköznapokon pedig hétfőn, kedden és szerdán este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és lakásomon: Árpád-ut 24. szám alatt. A n. é. közönség b. pártfogását kérve, :: maradtam kiváló tisztelettel ::

ELEK JENŐ, okleveles tanctanító.

Kávéházmegnyitás

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint f. évi október havában Ujpest, Attila-u. 2. sz. alatt (Árpád-ut sarok) a modern kor igényeinek megfelelő kávéházat nyitok. Amikor ezt ösmerőseim és jóbarátaim tudomására hozom, kérem a multban tanúsított bizalmukkal és szeretetükkel továbbra is megtartani szívesek legyenek. — Tisztelettel **BLASZ JÓZSEF.**

Naponta kitűnő cigányzene!
Színház után kellemos szórakozó hely.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyersanyagok, mindennemű **háztartási cikkek** nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél

Ujpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

Javításokat pontosan és szakszerűen eszközlök, melyért jótállást vállalok.

Fenyő Ernő

.. óras és ékszerész ..
Ujpest, Árpád-ut 53/a.

Ajánlom dusan felszerelt arany- és ezüst-sweizi zseboráimat, valamint inga- és fali-órakat, arany- és ezüst-ékszereket, a legolcsóbb árak mellett

Tánciskola megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönségnek szíves tudomására hozni, hogy a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet már megnyitom, melyben úgy felnőttek mint gyermekek elsőrangú és szakszerű oktatásban részesülnek.

Ugy felnőtteknek, mint gyermekeknek külön csoportokban iskolám rendelkezésre áll.

Boston keringőt három magán óra alatt tanítok.

Szinpadi táncokat is tanítok.
Intézetem Árpád-ut 1 szám alatt van. Telefon 27-41.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri

Redlich Gábor

táncitanár, a párisi táncművészeti akadémia t. tagja.

V. 1659 végrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az ujpesti kir. járásbíróságnak 1910. évi V. 1804. számú végzésével **Dr. Paniti Nagy Béla** ügyvéd által képviselt **Leonhardt Friyes** végrehajtató részére végrehajtást szenvedett ellen 550 kor. — f. követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1202 kor. becsült ingóságokra az ujpesti királyi járásbíróság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében, amennyiben az törvényes zálogjogot nyertek volna, végrehajtást szenvedett lakásán Ujpesten, Kossuth-u. 23. sz. házban leendő megtartására határidőül 1910. évi november hó 3. napján délplött 11 órára tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig nálam írásban vagy szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő napjától számítatik.

Kelt Ujpesten, 1910. évi okt. hó 5-én.

Herczegh Lajos
kir. bír. végrehajtó.